

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

吉林市法轮功学员被迫害简讯

吉林市丰满区二道派出所警察私闯法轮功学员家

2023年下午，丰满区二道派出所三名警察闯入吉林市铁东一法轮功学员家，抢走两台电脑、三台打印机、大法资料若干，大法书若干本。

吉林市丰满区“610”头目：姜鑫

吉林市昌邑区哈达湾派出所警察到法轮功学员赵旭东家骚扰

7月31日，吉林省吉林市昌邑区哈达湾派出所邱姓警察到法轮功学员赵旭东家骚扰，让他去派出所。赵旭东正告邱某，停止对自己的迫害，自己绝对不会配合其违法行为，并讲了许多真相，劝其不要跟着中共邪党迫害法轮功。最后，邱某离开。

此前在2023年5月4日晚七点左右，赵旭东（77岁）与女儿赵国坤（45岁）、儿子赵国兴

（51岁）被闯入家中的吉林市国保大队、哈达湾派出所、兴华派出所一帮警察绑架。赵旭东、赵国兴父子被绑架到哈达湾派出所，赵国坤被绑架到兴华派出所。当天半夜，赵旭东与女儿赵国坤被劫持到江南465医院体检，然后被劫持到吉林市看守所非法关押。5月5日下午五点左右，赵国兴从哈达湾派出所回家。5月17日傍晚，赵国坤在被非法拘留十三天后从吉林市看守所回家。赵旭东老人在被非法关押近一个月后，于5月26日从吉林市看守所回家。

7月18日，赵国坤被构陷到法院，收到昌邑区检察院的所谓“起诉书”与昌邑区法院的所谓“监视居住决定书”。

吉林省吉林市舒兰于宪红遭冤狱迫害

吉林省吉林市舒兰法轮功学员于宪红8月22日冤狱期满。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

弟弟四年前陷冤狱 哥哥岳乃亮又遭枉判七年

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林市 63 岁的法轮功学员岳乃亮在二零二二年二月十四日在丰满区建华村的母亲家被华山路派出所警察绑架，先被非法拘留十五天，之后被关押在口前看守所，又转到吉林市看守所一年半，二零二三年七月末被非法判刑七年，目前已被劫持到四平监狱。

警察当时绑架岳乃亮的所谓“理由”是，他在母亲家粘贴了“法轮大法好、真善忍好”内容的对联、年画和福字等。警察凶狠地毁坏了对联、年画和福字，同时抢走了家中的大法书籍、真相资料等私人物品。警察当着岳乃亮 83 岁老母亲的面，疯狂地殴打岳乃亮，抽他的嘴巴子。岳乃亮一直照顾着老母亲的生活起居，老人自己不能做饭。岳乃亮被绑架后，受惊吓的老母亲无人照顾，一直哭。

岳乃亮一九六零年一月生，家住吉林省吉林市昌邑区莲花街。他和妻子焦秀萍、弟弟岳乃明因坚修法轮大法，多次遭中共人员绑架、关押，焦秀萍（二零零二年）、岳乃明（二零零四年）都被非法劳教两年，岳乃明在二零零八年被绑架后被非法判刑三年半，在岳乃亮被绑架时，他仍身陷狱中。

岳乃亮曾遭迫害事实

岳乃亮于一九九九年一月开始修炼法轮功。半年后，中共开始发动残酷迫害法轮功的运动。二零零零年正月，岳乃亮去北京为法轮功鸣冤，在信访办被绑架，被拉回吉林市拘留所，后又关到洗脑班迫害一个多月，勒索 1000 元才被放回家。

二零零二年三月，岳乃亮被莲花街道、派出所绑架到洗脑班，迫害五十多天。

二零零三年九月十六日，二十多个警察闯到岳乃亮家，因为没能抓到他的妻子焦秀萍，遂把岳乃亮绑架到派出所关一夜，第二天母亲和弟媳到派出所要人，警察才把岳



乃亮放了。

妻子焦秀萍遭迫害事实

岳乃亮的妻子焦秀萍因疾病缠身，于一九九八年七月开始修炼法轮功，很快一身疾病不治而愈。一九九九年七月中共开始疯狂迫害法轮功，一九九九年末，焦秀萍在一次修炼交流聚会中被警察绑架、非法拘留十五天。

二零零零年正月，焦秀萍去北京为法轮功鸣冤，在信访办被绑架，被拉回吉林市，非法拘留十五天，之后她又关到莲花街道关押一周左右，在被关到洗脑班迫害一个多月。她被街道勒索 800 元、洗脑班勒索 1000 元才得以回家。

二零零一年十二月，焦秀萍再次去北京，在天安门被警察绑架、关在铁笼里，后被劫持转送吉林市看守所。在看守所，昌邑区刑警队警察都兴泽对她刑讯逼供，把她绑铐在铁凳上，手脚不能动，打嘴巴，抓头发往铁桌上撞，从早绑到晚，晚上回来不敢走路了。45 天后，焦秀萍被劫持到长春黑嘴子劳教所非法劳教两年。据焦秀萍叙述，劳教所为了逼迫她放弃信仰，对她进行暴力“转化”，狱警刘连英、朗某每人用一根电棍同时电她身体的敏感部位，“她们一次又一次电我，不让睡觉”。焦秀萍还被逼迫干活，早四点左右起床，晚十点左右收工，然后还要被罚站到十二点后才能睡觉。因焦秀萍拒绝放弃法轮功信仰，被非法加期 185 天。

焦秀萍于二零零三年五月二十九日结束非法劳教后，被工作单位园林处服务公司非法开除。

弟弟岳乃明遭迫害事实

岳乃明一九六三年出生，今年 60 岁，家住吉林市丰满区江南乡建华村。他于二零零一年开始修炼法轮大法。当时中共已经开始迫害法轮功。

岳乃明修炼前嗜酒如命，经常喝的酩酊大醉，走哪睡哪，有时睡在路边。修炼法轮功后，他戒了酒，变成了一个关心他人的人，认识他的人都说他是一个好人。就因为他坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架、抄家，数万元钱和高档货品被抢走，被非法关押、劳教、判刑，期间遭残忍灌食及酷刑折磨。

二零零八年四月二十七日，当时在北京海淀区西钓鱼台空军总医院对过胡同经营小卖部的岳乃明，被空军总医院人员伙同北京市公安局海淀分局警察及恩济庄派出所警察绑架，警察抢走全部大法书籍，抢走现金约一万七千五百元，小卖部的名贵香烟全部被抢走，其它财产具体被抢走多少已不得而知。岳乃明先被非法关押到海淀看守所，后被非法劳教两年，先后被非法关押在北京市劳教人员调遣处、辽宁省昌图县关山子劳教所、辽宁省本溪市威宁营劳教所。

二零一八年十月三十日中午，岳乃明在家中被华山路派出所警察绑架，非法关押在吉林市看守所。二零一九年五月二十四日被丰满区人民法院非法判刑三年六个月，罚金五千元。上诉后又被吉林市中级人民法院非法维持冤判。岳乃明于二零一九年八月二十七日被劫持到吉林省公主岭监狱迫害。

岳乃明应于二零二二年四月结束冤狱。现在他的哥哥岳乃亮又遭七年冤刑，被劫持到四平监狱迫害。◇

